

MARICHELIN RODRIGO ARAUJO MEDINA. Presidente de la Cía. CONSTRUCTORA MAKINRAY. S.A. legalmente certifico:

Qué, sesión Ordinaria de Junta General de Accionistas, realizada el 25 de Mayo del 2010 se designo al señor:

JUAN GRAVIEL CAMPOVERDE CAMPOVERDE

Portador de la cédula de identidad número 170771417-4, PRESIDENTE, de la Compañía, acorde a la Escritura Pública de Constitución registrada el dos de Enero de mil novecientos noventa y ocho en la Notaria del Cantón Archidona, Provincia de Napo e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Lago Agrio, tomo PRIMERO, folio ciento once, bajo el número ciento setenta y ocho el 12 de Marzo del 2002, con Resolución No. 98.1.1.1.0418, del dieciocho de Febrero de mil novecientos noventa y ocho, quien acepto el cargo fue posesionado legalmente y se encuentra en funciones a partir de la presente fecha, por lazo de cinco años de acuerdo a los Estatutos de la Compañía.

Sr. Marichelin Rodrigo Araujo Medina.

Res No. 98 1,1.1.0498 18 – 02 - 1998

GERENTE GENERAL DE LA CONSTRUCTORA MAKINRAY. S.A.

RAZÓN: Hoy día veinticinco de Mayo del dos mil diez, a las 22:45 PM, acepto el cargo de PRESIDENTE, de la CONSTRUCTORA MAKINRAY. S.A.

Sr. Juan Gaviel Campoverde Campoverde.

PRESIDENTE DE LA CIA CONSTRUCTORA MAKINRAY, S.A

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CARTOR LAGO AGRIO

Dir. Portoviejo y Circunvalación. LAGO AGRIO - SUCUMBIOS - ECUADOR

CERTIFICO:

Hoy en el Tomo: PRIMERO, folio: Novecientos noventa bajo el número: Mil noventa gueda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA CONSTRUCTORA MAKINRAY S.A

Nueva Loja, febrero II, 2011

Ab. Norma Valdiviezo Diaz.

Ab Norma Vallivieza

REGISTRADORA DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL

DEL CANTON LAGO AGRIO